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Atvetal m cvvaptnon f (x) =X’ —6x" +ax—7, OOV 0 TPUYLOTIKOC apBLOS, Yo TV OTOi0L 1GYVEL
2f"(x)+ f'(x)+15=3x", xeR

o. Na dei&ete 011 0=9 Movaoeg 7

B. Na vroloyicete to 6plo lirrll fz(xl)
=l x° —

Movéoec 8

v. Na Bpeite v elcmon ™G QamTTOUEVNS TNG YPAPIKNG Tapdotacng g f, n omoia glvor mapdAAnin oty
evbeio y=—3x Movadeg 10
Avon:

o. f(x):x3—6x2+ax—7
f'(x)z(x3—6x2+ax—7)' =3x" - 12x+a

F(x)=(f'(x)) =(3¥ ~12x+a) =6x-12

AvtikaOiotdviag omy 2" (x)+ f/(x)+15=3x" maipvovps:

2(6x—12)+3x* —12x+a+15=3x" © 12x-24-12x+a+15=0=a-9=0= a =9.
B. Agov Seifape Tag 0=9 N TPGHT™ Tapdywyog yivetar:

f'(x)=3x" —12x+9=3(x* - 4x+3) = 3(x—1)(x - 3) Enopévag:

lim&:hmM:hmﬂx—l)(x%) _ im3(x—3) _3(1-3) _3(-2) _ 3

ol xl =1 -l xP =1 ol (x=1)(x+1) =1 (x+1) 1+1 2

v. [vopilovpe 6Tt o1 Tapdiinieg gubeieg xovv Tov 1810 cuvteleotn dievbuvong A, omdte A =—-3. Opmg
emmAéov yvopilovpe 6TL 0 GUVTEAEGTNG d1EVBLVONG TG EQOTTOUEVTG Elval 100G e TNV TOPAY®YO GTO
onueio emang, omoTe AV 0VTO lval T0 (xo, f (xo)) EYOVLLE:

fl(x)=2e3x -12x,+9="3cx’ —4x,+3=-1x —4x,+3+1=0 x,’ —4x,+4=0
(x,~2) =0 x,—2=0c x, =2 kot

]‘(2):23 ~6-2°+9-2-7=8-24+18-7=-5

Apa 10 onueio emaeng givat To (2, - 5).

H e&iomwon g epantopévng Oa elvar g popeng: y = —3x + £ onoTE ATOUEVEL VO TPOGOL0PIc® TO P.

Ot ovvtetaypéveg tov onueiov enaeng Bo erainbevovv v e€iocwon g epantopévng, onote

AVTIKOO10TOVTAG £XOVLE:
S5=-32+p pf=-5+6 =1

Apa n eElowon g epantopévng Ba ivorn: y = -3x +1.
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